(Ca0aKThIH TAKBIDHIOKI:

Panponan OeJIIeKTepal
KOCY JKOHE a3aUTy
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ODINTIH KaHIal MOHIHIE aareOpaiblK OPHEKTIH MarblHACHI 00IMAMIbI?
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Ne 433, BenmekTi KbICKapThIHBI3 :
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@)Beniwlepi O1paei OenIIeKTep Al Kalakl KOCaMbI3?

@E@M@&Mﬂeﬁﬁeﬂhﬁm}mi KaJiau a3auTambl3?

@BeniMz[epi Op TYPJI1 OOJIIEKTEP/I1 KaJlah KOCaMbI3?

@BGHiMI{Gpi op TYpJI1 OedIIeKTEP/I1 Kajlal a3anTaMbl3?
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PauuoHan 6eniuieKkTepai Kocy )oHe a3aiTy anropmTmMi:

PaumoHan 6enwekTepai KOCy XXoHe a3anTy YLLiH,
berniekTepaiH Heri3ri kKacneTTepiHiH 6ipi — anbiMbIH A3,
beniMiH ae 6ipaen(MaHi HenaeH e3re) epHEKKE KObenTy
apkbiibl 6ipHewe 6enieKkTi opTak beniMre KenTtipeai.
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“On Ko3ray”
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